

CORRIGENDUM 1

201.3.201

Replace the existing term " B_{1RMS} " by " B_{1+RMS} ".

Replace, in the definition:

" B_1 , the radio frequency magnetic induction"

by

" B_{1+} , the MR relevant radiofrequency magnetic induction"

Replace, in the formula, " B_{1RMS} " by " B_{1+RMS} " and " B_1 " by " B_{1+} ".

201.3.201

Remplacer le terme existant " B_{1RMS} " par " B_{1+RMS} ".

Remplacer, dans la définition:

" B_1 , l'induction magnétique à radiofréquence"

par

" B_{1+} , l'induction magnétique à radiofréquence RM pertinente".

Remplacer, dans la formule, " B_{1RMS} " par " B_{1+RMS} " et " B_1 " par " B_{1+} ".

Table 201.101 – List of symbols

In the 2nd row, 1st column replace " B_1 " by " B_{1+} ".

In the 3rd row, 1st column replace " B_{1RMS} " by " B_{1+RMS} ".

In the 3rd row, 3rd column replace " B_1 " by " B_{1+} ".

Tableau 201.101 – Liste des symboles

Dans la 2^{ème} ligne, 1^{ère} colonne remplacer " B_1 " par " B_{1+} ".

Dans la 3^{ème} ligne, 1^{ère} colonne remplacer " B_{1RMS} " par " B_{1+RMS} ".

Dans la 3^{ème} ligne, 3^{ème} colonne remplacer " B_1 " par " B_{1+} ".

201.7.9.2.101 Instructions for use for MR EQUIPMENT

j) Exposure of the PATIENT to radio frequency magnetic fields

In the final dashed item replace " B_{1RMS} " by " B_{1+RMS} ".

201.7.9.2.101 Instructions d'utilisation des APPAREILS A RM

j) Exposition du PATIENT aux champs magnétiques à radiofréquence

Dans le dernier tiret, remplacer " B_{1RMS} " par " B_{1+RMS} ".